



ŘÍJNOVÉ ZPRÁVIČKY Z MŠ NOVÁ

Náš „Parník“ vyplul do nového školního roku 2024/2025 plný síly, radostných očekávání toho, co nás čeká, s kým a s čím se budeme na naší celoroční plavbě setkávat a jak proplujeme všemi nástrahami.

Školní rok jsme zahájili ve všech pěti třídách adaptačním programem „Dobrý začátek“ tak, aby měly všechny děti i rodiče individuální přístup a děti si zvykly na nové prostředí, paní učitelky, provozní personál a režim třídy. Pár slziček letos přece jen bylo, ale vzhledem k tomu, že oproti minulým rokům nastoupilo velké množství malých dětí, které dosáhly věku tří let těsně před nástupem do školy, zaslouží si všichni velký dík za skvěle zvládnutou práci. Poděkování za bezvadnou spolupráci patří v neposlední řadě také rodičům.

Děti u nás mají pestrý vzdělávací program, který p. učitelky přizpůsobují složení své třídy, zohledňují aktuální události a složení dětí ve třídě.

Už v září se nám rozběhl oblíbený celoroční projekt „Malá technická univerzita“. Z dětí se během dopoledních bloků stanou stavitelé domů, mostů, architekti, energetici atd.. Je to ucelený program, při kterém děti rozvíjí skupinovou spolupráci, technické dovednosti, základy práce s informacemi a ICT dovednosti.



Na konci září v MŠ proběhlo pěkné divadelní představení „Princezna z obrázku“, při kterém poznaly netradiční hudební nástroje, byly aktivně zapojeny do představení a herce na závěr odměnily velikým potleskem.

Další akcí pro děti byla „Indiánská stezka“ v MŠ, kde děti viděly ukázky ze života indiánů, poznaly indiánské tropy, oblečení, kožešiny, ozdoby, vyzkoušely si indiánské hry, v dílničce si vyrobily přívěsek a radostně s indiány hrály na bubny. Naše kreativní paní učitelky na toto téma vytvořily celý projektový týden zaměřený na multikulturní rozvoj dětí. Od října docházíme s dětmi na ukázkové hodiny anglického jazyka, které nám nabídla ZŠ. Tímto paním učitelkám i vedení ZŠ děkujeme a těšíme se na celoroční spolupráci.

Ve všech třídách proběhly třídní schůzky s učitelkami a vedením školy, byl zhodnocen průběh adaptace, společně jsme probrali v příjemné atmosféře vše potřebné.

Čeká nás mnoho a mnoho dalšího, ale o tom zase až v příštím článku zpráviček z naší mateřské školy.

Děkujeme za pozornost a přejeme všem krásný barevný podzim a pohodové dny.

Petra Černá, ředitelka

30.10.2024 v Mníšku pod Brdy

